

台儿庄各大超市、市场安检

“六查六看”食品让市民放心

晚报讯 (通讯员 李宁) 新春佳节之际,为切实做好节日间食品安全监管工作,维护食品市场秩序,防止重大食品安全事故发生,确保全区人民过上一个欢乐、祥和的节日。台儿庄区工商局局长肖国文带领分管副局长、消保科、市场科及工商所人员,对辖区内各大超市、市场进行了检查。

在检查过程中,工商局执法人员严格按照“六查六看”的原则,逐一查看每个食品经营户的营业执照悬挂情况、经

营范围,食品流通许可证变更等情况,确保经营户持照、亮照经营、无超范围经营现象;详细检查食品索证索票制度、进货台帐制度,保证食品安全可追溯。以规范完善“四项制度”、“三条线”工作标准为主要手段,对粮、油、乳制品、饮料、散装糕点、糖果、儿童食品、保健食品等销售量大的食品进行重点检查,对每一件商品的货源地、外包装、生产日期、保质期、商标、QS标识等逐一核实。通过规范执

法,行业自律,坚决杜绝在博览会期间出现哄抬物价、制假、售假、坑客、宰客等不法行为的发生。

检查中,肖国文局长强调各工商所要持续不断地加大对节日食品市场的整治力度,严厉打击制售假劣食品、扰乱食品市场秩序的违法行为,确保不出现监管盲区和漏洞。对于检查中发现的没有按照要求建立进销货台账的要进一步进行规范,对来源不明的散装食品要坚决下架退市。他要求工商监

管人员应该不断探索新的监管模式,创新监管手段,努力实现市场秩序规范有序的目标。

在此提醒广大消费者选购商品时要留意产品标签上的厂名厂址、生产日期、保质期、配料表、保存条件等要素是否齐全,并且尽量选购有QS、3C等质量安全标志的产品。另外,广大消费者在采购商品后,要索取发票等凭证,并且要保留好这些凭证,一旦日后发生质量纠纷,可以向工商部门进行投诉维权。

滕州涉民生案件专项执行

221名工人节前领到欠薪

晚报讯 (通讯员 孔令海 摄影报道) 近日,滕州法院通过人性化执行方式,将变卖被执行人某塑料制品有限公司产品所得94万元中的72万作为工资先行发放给该公司工人,在距离春节仅两天的时候,221名工人领到工资欢喜回家过年。

申请执行人某糖业公司与被执行人某塑料制品有限公司合同纠纷一案进入执行程序后,因被查封的一宗化工产品保质期仅为6个月,为最大程度地减少被执行人损失,保障申请执行人权益,法院对该宗化工产品依法予以评估、变卖后获得价款94万元。法院还了解到,被执行人某公司因经营不善,2013年11月被迫停产,目前已拖欠工人两个月工资,工人们正欲依法讨薪。考虑到临近春节,该笔执行款对申请执行人单位是杯水车薪,但被欠薪工人们却在等米下锅,于是法院积极争取申请执行人某糖业公司体谅被欠薪工人的生活困难,在变卖的款项中先行支付工人工资,切实保障工人权益。此举一出,很快得到了申请执行人的充分理解和大力配合。

“谢谢执行法官,我们可以领工资回家过年了。”拿到工资款的工人激动地说。



峄城公安检查烟花市场除隐患

晚报讯 (通讯员 王思笑) 春节期间,烟花爆竹进入销售旺季,为加强对辖区内烟花爆竹销售与燃放的安全管理。

近日,峄城公安分局社区警察大队前王社区警务室加大

对辖区烟花爆竹店铺的检查、宣传力度,切实维护节日期间治安秩序稳定。一方面,社区警察采取在辖区村庄悬挂条幅、张贴宣传图画,以及发放宣传材料等形式,进行深入的

安全理念宣传教育;另一方面,查看各销售点烟花爆竹仓库的存放情况、消防设施是否完好有效等,对销售业主及服务员进行有关烟花爆竹防火知识的培训,提高正确使用灭

火器的技能,提升火灾先期处置能力。

目前,检查中发现安全隐患3处,现场整改2处,限期整改1处。

台儿庄城管全程监控保障经营安全

晚报讯 (通讯员 李卫卫) 为加强春节期间市容市貌治理,台儿庄区城管局加强了城区精细化管理,着力营造整洁有序的节日环境。

注重正面引导,树立文明理念。通过发放宣传单、明白纸、一封信、温馨提示2000余

份,宣传城市管理法律法规及管理动态,使群众了解节日期间城市管理的要求、标准,引导他们提高文明意识、环保意识,为做好城市管理工作夯实基础。

坚持服务为先,提前谋划,有序疏导。合理规划烟

花、花灯等节日市场,实行全

程监控管理,维护市容秩序,兼顾节日氛围,保障经营安

全。坚持“教育在先、提示在先、告诫在先”,加大对占道经营、违法停车、车辆抛撒、乱搭乱建、违法建设等行为的管理督察力度。从而化解执法双方的矛盾,拉近城管执法人员与市民之间的距离,得到广大群众的理解和支持。

薛城法院法官拒礼获赞誉

十多年来,该院未发生一起违法违纪现象

晚报讯 (通讯员 杜衍庆 王龙)“感谢薛城区法院的法官在办案过程中廉洁执法、公正判决,没有偏向,这真是我们老百姓的好法官啊……”近日,薛城区法院民二庭收到了一封署名为王某的感谢信。

王某是谁?他为什么要写这封感谢信?民二庭李法官给我们解开了疑问。原来,王某是北京某机械公司的经理,不久前因一起买卖合同纠纷将薛城区某钢结构公司告上法庭。因为是外地人,怕法官偏向本地企业,

所以王某在第一次开庭后,偷偷地给审理此案的李法官寄来了一张2000元的购物卡“意思意思”。看到购物卡的李法官当即给王某打电话讲明他这种做法的错误,并在两小时内将该购物卡上交给该院纪检监察室。在随后的二次开庭宣判时,李法官向王某归还了购物卡,案件宣判后双方均表示满意。于是,心怀感激的王某给法院寄来了感谢信。

近年来,薛城法院针对容

易滋生腐败、发生违纪违法现

象的审判执行等重点环节制定、完善了相关制度共计25项,建立健全了规范管理、制度立廉的保障机制。尤其是完善“两小时”拒礼报告制度,办案人员自觉拒绝当事人及相关人员的请客送礼;在不能拒绝或难以拒绝时,应在两小时内将有关情况报告本部门廉政监察员,共同做工作,拒绝吃请或将礼物退还;如仍不能拒绝的,或在监督检查中发现违纪线索的,廉政监察员应在两小时内向庭室负责人和纪检监察部门报告,

“我们的队伍首先必须要做到廉洁自律,这一点是最基本的也是底线。”这是该院党组书记、院长王介清对全体干警的严格要求。

“廉政细雨”润无声,连续十多年来,该院未发生一起违法违纪现象,法官形象得到了社会各界的一致肯定。

老人路边摔倒 城管队员施援手

晚报讯 (通讯员 崔跃) 近日,滕州市城管局荆河分局执法人员在巡查时发现,一位60多岁的老人摔倒在地,执法人员及时给予救治,所幸老人并无大碍。

据了解,1月27日一大早,一位老人在振兴农贸市场门旁摔倒,很多群众围在一旁议论纷纷,却无人上前施以援手。恰好正在振兴路巡查的执法人员看到了摔倒的老人,并立即上前询问情况。见有人前来,老人自行坐了起来,但意识尚未完全清醒。“送您去医院吧。”看到老人脸上满是鲜血,坐在路边冻的瑟瑟发抖,一位城管队员说道。但老人一再要求执法人员帮忙联系亲属,一名执法人员赶忙用手机帮忙打通了老人女儿的电话,另一名执法人员拿来了随车携带的医疗急救箱,帮老人简单处理了脸上的伤口。交谈中,执法人员得知,老人今年65岁,姓卜,自己什么时候摔倒的,怎么摔倒的也不清楚。半小时后,老人的亲属赶来,执法人员把老人扶上了三轮车,在阵阵感谢声中,执法人员一再嘱咐其家属一定要照看好老人。

“这些城管队员真是好心人,天刚亮的时候我出来买菜就看见有人在这里摔倒了,已经几个小时了,没人敢扶。”据市民孙先生介绍,当时他也看到老人躺在地上,不是不想扶,实在是不敢扶,因为经常听说做好事扶了老人,结果被讹诈的事情。“万一搀扶老人出现了意想不到的状况就会惹祸上身,那这好事做得就得不偿失了,这些城管队员真是好榜样,弘扬了社会正能量。”

峄城法院 初任陪审员培训开班

晚报讯 (通讯员 张敏 武蓉 尚汉金)为了提高人民陪审员的政治素质和业务能力,充分发挥人民陪审员在审判工作中的作用,确保案件质量和陪审效果,近日,峄城区人民法院举办初任人民陪审员培训班,对新任命的80名人民陪审员进行了集中培训。

培训班上,该院3名资深法官和专门邀请的区司法局一名副局长,结合自己的办案经验和审判工作实际,就人民陪审员的权利义务、职业道德和行为准则、审判纪律、廉政建设、刑事审判以及民事审判业务的相关知识进行系统的培训。使广大人民陪审员对陪审工作有了更深的理解。培训结束后,参训的人民陪审员纷纷表示,一定牢记使命,充分履行职责,积极参与庭审,认真评议案件,充分发挥自身优势,为让每一起案件都让人民群众感受到公平正义而作出努力。



结对帮扶

近日,峄城区公安分局峨山派出所组织全所民警及社区警察一起冒着严寒深入社区,开展“帮扶结对”走访慰问活动,为他们送去食用油、米、面等慰问品,让百姓切身感受到社会的温暖和人民警察的关爱。(通讯员 李忠怡 摄)